

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

за събитията, организирани и проведени от
Център за обучение – БАН
Кариерен център към ЦО-БАН

Мероприятие

Серия уебинари „ПИСАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА УСПЕШНИ НАУЧНИ ПРОЕКТИ“

УЕБИНАР на тема: "ОБУЧИТЕЛНИ ПРОГРАМИ НА ХУАВЕЙ ТЕХНОЛОДЖИС БЪЛГАРИЯ:

SEEDS FOR THE FUTURE И ЛЯТНО УЧИЛИЩЕ ЗА ЖЕНСКО ЛИДЕРСТВО", с лектори:

Екип на отдел „Връзки с обществеността“ на Huawei Technologies Bulgaria:

Рая Гунчева

Марияна Иванова

Десислава Атанасова

Дата:

08 април 2024г. (понеделник)

Продължителност:

10.00 до 11.00 часа

Място: Платформа Zoom:

Присъстваща аудитория (вкл. екипа на Кариерен център към ЦО-БАН и лектори):

Докторанти и учени от БАН, служители в частни организации: 22 регистрирани лица за събитието, посочили информация за контакт (максимален брой слушатели по време на събитието – 10 лица).

Форма за обратна връзка:

Списък с информация за контакт с присъстващите – име, длъжност, институт/организация и имейл (в платформа Zoom)

Уебинарът е тринадесетото събитие от серията уебинари „ПИСАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА УСПЕШНИ НАУЧНИ ПРОЕКТИ“.

Десислава Атанасова и Рая Гунчева запознаха аудиторията с акцентите в дейността на **Huawei**, както и с историята на компанията в Европа и България. След въведението, те презентираха изключително мотивиращо наскоро стартиралото набиране на кандидати за две програми на Huawei: **Seeds for the future** и **Лятното училище за женско лидерство**. Подчертаха, че за пръв път от 2019г. програмата **Seeds for the future** ще се проведе присъствено – първата седмица на месец юли в Рим. Спряха се детайлно на необходимите документи, които кандидатите трябва да предоставят до 05.05.2024г. Описаха и последващата процедура, включваща полагането от страна на одобрените кандидати на 4 изпита на теми, свързани с ИКТ, след което, тримата най-добре представили се ще имат възможност да присъстват на едноседмичното обучение в Рим. Посочиха, че документи се подават на следните два мейла: hrbulgaria@huawei.com или desislava.atanasova@huawei.com.

Лекторките представиха и програмата за **Лятно училище за женско лидерство**, която има за цел да подкрепи активно огромния потенциал на женския талант, като даде възможност на жените да водят технологичната революция. Посочиха, че процесът по кандидатстване остава отворен до 30 април 2024г. и документи могат да се подават чрез уебсайта на Европейската академия за лидерство: <https://www.europeanleadershipacademy.eu/>. Описаха процедурата по избор на 29-те кандидати, които ще получат пълни стипендии за тази едноседмична програма – победителките ще спечелят пълна стипендия за едноседмично обучение във Варшава от 21 до 26 юли 2024г.

В заключение Десислава Атанасова и Рая Гунчева подчертаха, че за програмите могат да кандидатстват **докторанти от всички специалности**, ако проявяват интерес към информационните и комуникационни технологии и притежават знания в тази област.

Лекторките запознаха нагледно аудиторията и с вдъхновяващи кадри от **China Trip 2024**. Също така поканиха желаещите да присъстват на **ICT Roadshow**, което ще се проведе на 23 април 2024г. в София.

Последва дискусия по конкретни въпроси, поставени от аудиторията, свързани с допустимостта на кандидатите, на които лекторките отговориха изчерпателно и останаха на разположение за последваща комуникация по имейл.

От екипа на Huawei бяха предоставени **контакти за допълнителна информация** за кандидатите.

Координати за контакт и информация –
Десислава Атанасова, PR мениджър
desislava.atanasova@huawei.com